

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva (UE) 2022/431 del Parlamento Europeo y del Consejo de 9 de marzo de 2022 por la que se modifica la Directiva 2004/37/CE, relativa a la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes carcinógenos o mutágenos durante el trabajo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 88 de 16 de marzo de 2022)

En la página 10, en la firma:

donde dice:

«Por el Parlamento Europeo
El Presidente
R. METSOLA»,

debe decir:

«Por el Parlamento Europeo
La Presidenta
R. METSOLA».
